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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (2,5 điểm)

Câu 1. Điều kiện xác định của biểu thức 
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Câu 2. Với giá trị nào của m thì hai đường thẳng 
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 cắt nhau tại một điểm trên trục tung?
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Câu 3. Hàm số 
[image: image12.wmf](

)

24

ymx

=++

 đồng biến trên 
[image: image13.wmf]¡

 khi
	A. 
[image: image14.wmf]2

m

<-


	B. 
[image: image15.wmf]2

m

³-


	C. 
[image: image16.wmf]2

m

¹-


	D. 
[image: image17.wmf]2

m

>-




Câu 4. Nghiệm của hệ phương trình 
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Câu 5. Với giá trị nào của m thì đồ thị hàm số 
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Câu 6. Phương trình 
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Câu 7. Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
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Câu 8. Cho 
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Câu 9. Cho đường tròn tâm O, bán kính 
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Câu 10. Cho tứ giác MNPQ nội tiếp một đường tròn.
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,5 điểm)

Câu 1. (1,5 điểm). Cho biểu thức 
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a) Tính giá trị của biểu thức A khi 
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b) Rút gọn biểu thức A.

Câu 2. (2,0 điểm)

1. Cho đường thẳng 
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a) Tìm m để đường thẳng 
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b) Tìm m để đường thẳng 
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a) Giải hệ phương trình với 
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b) Tìm m để hệ phương trình  có nghiệm duy nhất 
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Câu 3. (3,0 điểm).  Cho đường tròn 
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b) Gọi H là giao điểm của AD và OE, K là giao điểm của BE với đường tròn 
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c) Đường thẳng vuông góc với AB tại O cắt CE tại M. Chứng minh 
[image: image74.wmf]1

EAMO

EMMC

-=


Câu 4. (1,0 điểm). Cho a, b, c là các số dương thỏa mãn 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,5 điểm)
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Vậy với x = 16 thì A = 
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	b)Rút gọn
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	1.b  Tìm m để đường thẳng 
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KL: Với 
[image: image107.wmf]2

m

=

 hệ phương trình có nghiệm duy nhất 
[image: image108.wmf](

)

(

)

;2;3

xy

=


	0,5
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Thay vào phương trình 
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Vậy hai điểm kề nhau H, K cùng nhìn xuống đoạn thẳng EA một góc vuông nên tứ giác 
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